

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липенкой области

В следственном управлении по Липецкой области состоялось заседание ...

7 сентября 2008 года исполнился один год со дня образования Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. 8 сентября 2008 года в 12 часов в здании прокуратуры Липецкой области состоялось торжественное заседание, посвященное первой годовщине со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Липецкой области

На торжественном заседании присутствовали представители органов власти, местного самоуправления, руководители правоохранительных органов. С докладом выступил руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации государственный советник юстиции 3 класса А.П.Щуров. В докладе подведены итоги работы следственного управления по Липецкой области с момента образования. Так, было отмечено, что за прошедший год следственными органами следственного управления рассмотрено свыше 7 тысяч сообщений о преступлениях, следователями принято к производству порядка 1300 уголовных дел. В отчетном периоде следователями окончено более тысячи уголовных дел, для рассмотрения в суд направлено свыше 700 дел. Следователями управления возбуждено 52 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности, из них 21 - о взяточничестве. По результатам расследования 42 дела направлены в суд для рассмотрения по существу. Возбуждению и расследованию уголовных дел коррупционной направленности предшествовали слаженная работа органов следствия с оперативными органами УВД и ФСБ области, надзирающими прокурорами. В условиях проведения судебной реформы особую значимость представляли преступления против правосудия. В кратчайшие сроки были расследованы 25 уголовных дел в отношении лжесвидетелей. На территории Липецкой области на протяжении последних лет отмечен высокий уровень умышленных убийств. Их раскрываемость составила 93 %. С первых дней создания Следственного комитета перед следственными органами стоит важная задача раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет. Созданная в октябре 2007г. постоянно действующая следственно-оперативная группа, благодаря системному подходу к организации работы достигла определенных результатов. Раскрыто 77 преступлений прошлых лет, из них 25 убийств. Следственное управление по Липецкой области благодарит всех руководителей органов государственной и местной власти, руководителей правоохранительных и судебных органов за взаимодействие, помощь и поддержку следственных органов. Следственный комитет - это мощный, слаженный коллектив единомышленников. Всех нас объединяет главное - СЛУЖЕНИЕ ЗАКОНУ! Поздравляем всех



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области

своих коллег с первой годовщиной работы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации!Желаем всем крепкого здоровья, счастья и успехов в работе!Прессслужба следственного управленияпо Липецкой области Фотоотчет о ходе торжественного заседания

08 Сентября 2008

Aдрес страницы: https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/721611